
Україна
Донецький окружний адміністративний суд 

У Х В А Л А
про залучення третіх осіб

09 жовтня 2020 р. Справа №200/9367/20-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі колегії:
головуючої судді Буряк І.В.,
суддів: Логойди Т.В., Мозгової Н.А.
секретаря судового засідання Соколової С.О.,
за участю:
представника позивача: Крайній О.В.
представник відповідача Лукашков В.В.
розглянувши у відкритому судовому засіданні питання про залучення до участі у справі 

за позовом Донецької регіональної обласної організації політичної партії "ПОРЯДОК" до 
Мирноградської міської територіальної виборчої комісії Покровського району Донецької 
області про визнання протиправною та скасування постанови від 05Л 0.2020 №46, 
зобов'язання вчинити певні дії у якості третіх осіб які не заявляють самостійних вимог щодо 
предмета спору на стороні відповідача

УСТАНОВИВ
08 жовтня 2020 року о 16 год. 29 хв., до Донецького окружного адміністративного суду 

засобами електронного зв’язку надійшла позовна заява Донецької регіональної обласної 
організації політичної партії "ПОРЯДОК" до Мирноградської міської територіальної 
виборчої комісії Покровського району Донецької області, в якій позивач просить:

визнати протиправною та скасувати постанову Мирноградської міської територіальної 
виборчої комісії Покровського району Донецької області “Про утворення дільничних 
виборчих комісій дільниць №140301, №140738-140759 з місцевих виборів 25 жовтня 2020 
року” №46 від 05Л 0.2020 в частині призначення керівного складу відповідних дільничних 
виборчих комісій дільниць №140301, №140738-140759 з місцевих виборів 25 жовтня 2020;

зобов’язати Мирноградську міську територіальну виборчу комісію Покровського 
району Донецької області провести повторне призначення керівного складу відповідних 
дільничних виборчих комісій дільниць №140301, №140738-140759 з місцевих виборів 25 
жовтня 2020.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 08.10.2020 провадження 
справі відкрито, справу призначено до розгляду у відкритому судовому засіданні на 13 год. 
00 хв. 09 жовтня 2020 року у приміщенні Донецького окружного адміністративного суду, що 
розташований за адресою, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 1, про що 
повідомлено сторони.

09.10.2020 від представника Донецької регіональної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ" надійшло клопотання про залучення 
останньої до участі у справі у якості третьої особи без самостійних вимог на предмет спору 
на стороні відповідача.

Також, клопотання аналогічного змісту надійшло від Донецької обласної партійної
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організації Молодіжної партії України.
Суд заслухавши пояснення сторін, дослідивши наявні в матеріалах справи докази, 

виходить з наступного.
Оскаржуваною постановою затверджено склади дільничних виборчих дільниць, до 

складу керівних посад залучено представників Донецької обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ"; Донецької територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"; ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СОЛІДАРНІСТЬ ЖІНОК 
УКРАЇНИ"; Донецької регіональної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА 
ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ"; Донецької обласної партійної організації
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ "БАТЬКІВЩИНА"; Донецької обласної
територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС», Донецької обласної організації 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ".

Відповідно до положень статті 49 КАС України треті особи, які не заявляють 
самостійних вимог щодо предмета спору, можуть вступити у справу на стороні позивача або 
відповідача до закінчення підготовчого засідання або до початку першого судового засіданні, 
якщо справа розглядається в порядку спрощеного позовного провадження, у разі коли 
рішення у справі може вплинути на їхні права свободи, інтереси або обов'язки. Вони можуть 
бути залучені до. участі у справі також за клопотанням учасників справи. Якщо 
адміністративний суд при вирішенні питання про відкриття провадження у справі або при 
підготовці справи до судового розгляду встановить, що судове рішення може вплинути на 
права та обов'язки осіб, які не є стороною у справі, суд залучає таких осіб до участі в справі 
як третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору. Вступ третіх осіб, 
які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, не має наслідком розгляд 
адміністративної справи спочатку. Про залучення третіх осіб до участі у справі суд 
постановляє ухвалу, в якій зазначає, на які права чи обов'язки такої особи та яким чином 
може вплинути рішення суду у справі.

Враховуючи, що розгляд даної справи може вплинути на права та інтереси перелічених 
вище суб’єктів, оскільки такі входять до керівного складу відповідних ДВК, суд вважає за 
необхідне залучити вказаних осіб до участі у справі у якості третіх осіб, які не заявляють 
самостійних вимог щодо предмета спору на стороні відповідача.

Щодо клопотання Донецької обласної партійної організації Молодіжної партії України 
то суд вважає, що оскільки вказаний суб’єкт не включений до керівного складу відповідних 
дільничних виборчих комісій, то вирішення вказаної справи по суті не вплине на права і 
обов’язки цієї організації.

Згідно з ч.2 ст.293 КАС України оскарження ухвал суду, які не передбачені статтею 294 
цього Кодексу, окремо від рішення суду не допускається.

Керуючись положеннями Кодексу адміністративного судочинства України, суд, -
У Х В А Л И В :

Залучити Донецьку обласну організацію ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ"; 
Донецьку територіальну організацію ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ"; ПОЛІТИЧНУ ПАРТІЮ "СОЛІДАРНІСТЬ ЖІНОК УКРАЇНИ"; Донецьку 
регіональну організацію ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА 
ЖИТТЯ"; Донецьку обласну партійну організацію ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ 
"БАТЬКІВЩИНА"; Донецьку обласну територіальну організацію ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"ГОЛОС"; Донецької обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" до 
участі у справі №200/93 67/20-а, в якості третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог 
щодо предмета спору на стороні відповідача.

У задоволенні клопотання Донецької обласної партійної організації Молодіжної партії 
України відмовити.

Зобов'язати позивача направити третім особам, копію позову з додатками, а докази 
такого направлення надати безпосередньо до канцелярії суду у строк до 18:30 год.

Оголосити перерву у судовому засіданні у справі №200/93 67/20-а до 18 год. 40 хв.

* 306* 4383526* 1* 2*



Запропонувати третім особам надати свої пояснення щодо позову із викладом своїх 
аргументів і міркувань на підтримку або заперечення проти позову.

Повідомити третім особам, що їх особиста участь у справі не є обов’язковою.
Роз'яснити сторонам, що веб-адресою сторінки в мережі Інтернет, за якою учасники 

справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається, є 
https://court.gov.ua/sud0570/.

Ухвалу прийнято у нарадчій кімнаті, повний текст проголошено у судовому засіданні 
09 жовтня 2020 року

Ухвала набирає законної сили відповідно до частини першої статті 256 Кодексу 
адміністративного судочинства України.

Головуючий суддя

Судді

І.В. Буряк

Т.В. Логойда

Н.А. Мозговая
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